



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΑ ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ

PANHELLENIC UNION OF EMPLOYEES IN HELLENIC PETROLEUM

ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Αρ. Απόφ. 17002/60 - Αρ.Τροπ. 90/13 - ΕΙΔ. 2168

www.pseep.gr

Αρ. Πρωτ : ...370...

Ασπρόπυργος 23/11/2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι

Το ΠΣΕΕΠ αναλαμβάνει την πρωτοβουλία να διοργανώσει **Συνέντευξη Τύπου την Πέμπτη 1 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 11:00 στο Hotel Amalia στο Σύνταγμα**, με θέμα:

«Εθνική Στρατηγική στην Ενέργεια Επιστροφή των Μετοχών των ΕΛΠΕ (35,5%) από το ΤΑΙΠΕΔ στο Δημόσιο (Υπουργείο Οικονομικών)»

Στο πλαίσιο της Συνέντευξης Τύπου θα γίνει συζήτηση για την πορεία των Υδρογονανθράκων στην Ελλάδα.

Πάγια θέση του Σωματείου μας είναι η διαφύλαξη του δημοσίου χαρακτήρα των ΕΛΠΕ προς όφελος πρωταρχικά των συμφερόντων του κοινωνικού συνόλου καθώς και η προάσπιση των δικαιωμάτων και των συμφερόντων των εργαζομένων.

Οι παγκόσμιες ανακατατάξεις στον τομέα της ενέργειας επηρεάζουν σημαντικά και τη χώρα μας. Είναι ίσως η ύστατη στιγμή για την υλοποίηση της εθνικής στρατηγικής στον τομέα αυτό με τα ΕΛΠΕ να αποτελούν τον κινητήριο μοχλό για την επίτευξη αυτού του στόχου.

Ζητάμε λοιπόν από την κυβέρνηση και τα πολιτικά κόμματα να αναλάβουν τις ευθύνες που τους αναλογούν και τις πρωτοβουλίες που απαιτούνται για την επαναφορά των μετοχών που κατέχει το Δημόσιο στα ΕΛΠΕ (35,5%), από το ΤΑΙΠΕΔ στο Υπουργείο Οικονομικών με νομοθετική ρύθμιση.

Στη Συνέντευξη Τύπου, ομιλητές θα είναι ο Πρόεδρος του ΠΣΕΕΠ Παν. Οφθαλμίδης, ο Γεν. Γραμματέας του ΠΣΕΕΠ Στρ. Μπαξεβάνης, ο Νομικός Σύμβουλος του ΠΣΕΕΠ, κος Κων. Τοκατλίδης, και ο συνεργάτης του ΠΣΕΕΠ, Γεωλόγος – Μηχανικός Ταμιευτήρων Πετρελαίου & Φυσικού Αερίου Dr Μ. Πατσουλές.

Στη Συνέντευξη Τύπου έχουν προσκληθεί ο Υπουργός Οικονομικών κος Χρ. Σταϊκούρας, ο Υπουργός Ενέργειας κος Κων. Σκρέκας, ο Υπουργός Εργασίας κος Κων. Χατζηδάκης, η Διοίκηση των ΕΛΠΕ, η Κεντρική Ένωση Επιμελητηρίων Ελλάδος, καθώς και συνδικαλιστικοί φορείς (ΓΣΕΕ, ΕΚΕΔΑ, ΠΟΕ, Σωματεία Ομίλου ΕΛΠΕ).

Καλούμε τους συναδέλφους να παρευρεθούν στη Συνέντευξη Τύπου που θα σηματοδοτήσει την έναρξη πολλών εξελίξεων στον Τομέα της Ενέργειας πανελλαδικά.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΟΦΘΑΛΜΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ



Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΜΠΑΞΕΒΑΝΗΣ ΣΤΡΑΤΟΣ